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 امتحان رياضيات
 للصف التاسعقبول 

 

 

 .ساعة ونصف: مدة الامتحان

 .الاجابة عن جميعهااسئلة يجب عليك  10الامتحان مكون من 

 

 

 ، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح وترتيب.فسر كل خطواتك

 عدم التفصيل قد يؤدي الى خصم درجات او الغاء الامتحان.

 

 فقط.حاسبة  – مواد مساعدة يسمح استعمالها

 
 

 

   نرجو لك النجاح

 العلامة السؤال
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 أجب عن جميع الأسئلة:

 .dو   a, b, cاعداد:  4معطاه   .1

𝑎معلوم ان:  ∙ 𝑏 < 𝑐 ∙ 𝑑 

 عاءات التالية صحيح بالضرورة؟الادأي 

 

    i    .d > a        ii  .–ab > –cd         iii  .–b < –c          iv .bd < ac      v  .–ab < cd 

 

 فسر. ما هو وزن كل مربع في الميزان التالي؟  .2
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________

_________________________________________________________________
_________________________________________________________________ 

 

12معطى:   .3 < 𝑥2 <  عدد صحيح موجب )عدد طبيعي( xوان  122

 واصغر قيم ممكن ان يحصل عليها؟ فسر. xما هو الفرق بين اكبر قيمة ممكن ان يحصل عليها 
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

  حل المعادلة التالية:  .4
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_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________

_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________ 
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 .اشترى سمير قميصًا وبنطلوناً  .5

 من ثمن البنطلون. 30%بـِ  أقل  ثمن القميص كان 
 شاقل. 204دَفَع سمير ثمن القميص والبنطلون معًا 

 ما هو ثمن البنطلون؟
 اكتب طريقة الحلّ.

_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________

_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________

_________________________________________________________________
_________________________________________________________________

_________________________________________________________________
_________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 
 

د الصورة طباعة سعر. صُوَر طباعة يُمكن للتصوير" البسمة ستوديو" في   .6  .امساحته بحسب يُحدَّ

  .شاقل 3 هو سم 10 ضلعها طول الشكل مربّعة صورة طباعة سعر

 .شاقل  6ذلك مقابل يدفع أن تامر اقترَحَ . سم 20 ضلعها طول الشكل مربّعة صورة يطبع أن تامر يُريد

عَت شاقل، 11 مبلغ طلبت الستوديو في التي البائعة  .التخفيض بعد هو السعر هذا أنّ  وادَّ

 علل اجابتك. الصادق؟ ايهما

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 
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 .نة كاملةس يقترح إمكانيّتَيْن لدفع رسوم الدخول إلى النادي خلال" الجسم السليم"نادي اللياقة البدنيّة   .7

 "أ"الإمكاني ة 

 يتمّ فيها الدخول مرّة كلّ  في شاقل 12 دَفْع ذلك إلى وإضافةً  واحدة، بدفعة شاقل 700 مقداره سنويّ  مبلغ دَفْع

 .إلى النادي

 "ب"الإمكاني ة 

 .شاقل في كلّ مرّة يتمّ فيها الدخول إلى النادي 40دَفْع مبلغ مقداره 
 

 البدنيّة اللياقة لنادي يُدفَع الذي المبلغ تصف دالّة اكتب الإمكانيّتَيْن من واحدة لكلّ  .أ
 .كاملة سنة خلال النادي إلى الدخول فيها يتمّ  التي (x) المرّات لعدد كدالّة (y) بالشاقل
 

  = y                                         :"أ" الإمكانيّة :الجواب 

  = y                                       :"ب" الإمكانيّة   

 

 "أ" الإمكانيّة بحسب السنة في يُدفَع الذي المبلغ ليكون  النادي إلى الدخول يجب مرّة كم .ب
 ؟"ب" الإمكانيّة بحسب السنة في يُدفَع الذي للمبلغ مُساوِيًا

 .بَيِّن طريقة الحلّ 
____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________________ 



 5 

 .g(x) و  f(x)امامك هيئة محاور، رُسم فيها الخطّان البيانيّان للدالتين  .8

 ؟ f(x)ميل الدالة  احسب. أ

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_____________________________________________________ 
 ؟  f(x)جد معادلة الدالة  .ب

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________ 
 :او غير صحيح كان صحيحاَ  ندعاء احدد بالنسبة لكل ا. ج

  

 

 

 

 

 

 

𝑥معطى: الدالتان تتقاطعان عندما د(  = −2.5. 

 ( جد نقطة تقاطع الدالتين.1   

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________ 
 

 .yومحور دالتين ب مساحة المثلث المحصور بين الساح  (2   

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________ 

 غير صحيح صحيح ادعاء

f(-4) > g(-4)   

   f(x)للدالة تقع على الخط البياني  (14-,5-)النقطة 

   f(x)اصغر من ميل الدالة  g(x)ميل الدالة 

   1هو  g(x) ميل الدالة

1 
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ABC (𝐴𝐵في الرسم امامك معطى مثلث متساوي الساقين   .9 = 𝐴𝐶) 

 .ABويوازي المستقيم  Cيمر عبر النقطة  DFالمستقيم 

𝐴𝐵𝐶∢معطى:  = 70. 

 

 :عللالتالية وجد كل من الزوايا 

 : ______  التعليل: _________________αالزاوية 

 : ______  التعليل: _________________βالزاوية 

 : ______  التعليل: _________________γالزاوية 

 
 

DCMK (𝐷𝐶امامك شبة المنحرف  .10 = 𝑀𝐾) 

 هو مربع. ABCDالشكل الرباعي 

 .MKتقع على الضلع  Bو Aالنقاط 

MB معطى: = KA. 

 متطابقين. DAK و CBMبرهن ان المثلثين  (أ
____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________



 7 

___________________________________________________________

____________________________________________________________________ 
𝐵𝑀معطى: ب(  = 5𝑐𝑚  , 𝐷𝐾 = 13𝑐𝑚. 
 احسب محيط شبة المنحرف.    

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________ 

 

 ؟ABCDومساحة المربع  CBMج( ما هي النسبة بين مساحة المثلث 

 اختر الإجابة المناسبة وبين حساباتك.          

          
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________

_______________________________________________________________
_______________________________________________________________

_______________________________________________________________
_______________________________________________________________

_______________________________________________________________
_______________________________________________________________

_______________________________________________________________
_______________________________________________________________

_______________________________________________________________
_______________________________________________________________ 
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____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________

____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________

____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________

____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________

____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________

____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________

____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________

____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________

____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________

____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________

____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________

____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 


